

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

商家举办活动,神秘秘卖产品——

# “活动场地和内容别告诉子女”

NYWR 热线反映

近日,有市民拨打本报热线反映说,自己的父母最近沉迷一些对老年人才开放的讲座、聚会等,还跟着购买了质量存疑的产品。子女担心父母被骗、善意劝说,父母却被聚会组织者洗脑一般,说子女们不孝,希望相关部门能好好管管这种现象,也提醒其他市民注意不要上当受骗。



推销老年人产品(网络图片)

NYWR 记者出击

## 不同场地举办活动 活动内容不能透露

反映人接受记者采访时说,她的父母都已经80多岁了,平常老人没有与子女们一起生活,她前几天才发现父母有一些异样,很是为他们担心。子女倒不是心疼这些钱,而是担心老人们年纪大了,万一被骗损失大了,老年人自己承受不了可咋办。

反映人说,前几天她回家看望父母,突然有人给父母家座机电话打电话,自己接起来一听,对方称自己是某专柜的,发现接电话的是反映人后

不愿多说。反映人父母听到也连忙来接听电话,显得很神秘。反映人好奇双方通话内容,但父母却不肯透露,只告诉她,是一个商家搞活动,会场现场只有通过参加抽奖活动,才能获得购买对方所卖产品的资格。他们从今年4月份就开始参加,对方称在“银基”有个专柜,但平常搞活动都是找不同的场地举办。反映人听着与那些“忽悠”老年人的讲座很类似,想知道这次活动在哪里,活动的具体内容是什么,但反映人父母坚持不肯

说,称这是商家要求的,即便是子女也不能透露一点内容。

这让反映人更加怀疑这种活动的合法性,再加上看到父母购买回来的产品,更加觉得不太靠谱。反映人告诉记者,她看到父母卖回来的有几十元的被子,共两千多元买回来的金沙工艺品和降压手表。金沙工艺品也不是纯金,不可能值多少钱,所谓的降压手表看着也与普通电子表差不多,难以让人相信还有降血压的功能。

## 律师提醒:买东西查看相关资质

本报法律顾问毕献星说,老年人是个特殊的消费群体,心理上对利于自身健康的产品需求更加迫切,一些人趁机进行推销甚至欺骗老年人。

毕献星说,老年人由于缺乏一些相关知识,很难辨别真伪和客观看待问题的合理性,容易受到蒙骗。

尤其是参加一些缺乏资质和存在问题的讲座、聚会,很不利于自身消费权益的保护。反映人说的这种活动确实有疑点,一般正规商家举办活动都是光明正大,该商家反而不肯让参与者的家属知情。作为一个合法的产品经销单位或经营者,必须

要有营业执照等资质,在合法的经营范围内销售,出售的产品也必须有相关许可证等。消费者尤其是老年人在购买产品时,一定要注意查看对方资质,发现问题及时向工商、食药监等相关部门进行投诉、举报。③ 本报记者 王冕

## 锦江公寓业主反映 商户圈占门前空地

NYWR 热线反映

近日,城区滨河路锦江公寓小区的业主向本报热线反映,该小区临街楼前有一大片空地,临街楼的商户私自将空地圈了起来,平常也不随便让车进入。小区业主们对此非常不满,却又无可奈何。

NYWR 记者出击

7月7日,记者来到滨河路与卧龙路交叉口往西的锦江公寓小区现场采访看到,临街门店前的空地上有许多装满东西的桶倒在地上,桶大多被砸成两半,可看出里面是水泥。小区门卫告诉记者,当天上午好像是城管部门来拆除的,之前这块空地一直被围着。

小区的业主对记者说,小区临街楼到人行道之间的一大片空地也是小区的管理范围,小区空间有限,所以这块空地就被小区业主们停车使用。但小区临街楼某商家却将空地圈了起来,还安装上了升降门,一般白天也不随便打开,晚上大概8点多以后才完全开放。小区物业工作人员也告诉记者,临街楼商户圈地未经物业允许,这种情况已经持续了半年有余。小区业主说,本来这就是我们小区业主共用的空地,被商户自己圈占以后小区停车位都紧张了,有时为了停个车要跑很远的地方。之前商户还是拿花盆圈地,被大家清理走以后,竟用上了水泥桶。这次城管部门来清理过后,不知道对方会不会再偷偷恢复,希望对方能及时清理空地上被砸碎的桶和水泥等杂物,以后也不要再圈占公共用地,方便大家停车,解决小区停车难的问题。① 本报记者 王冕

# 公告

第01号

经研究,报请市、区处非办同意,本公司拟对位于浙川丹江“韵龙大酒店”的资产予以处置。为清算该企业在建设及经营活动中的债务,请所有的债权人在公告之日起(2016年7月11日)10个工作日内,到万裕集团新的办公地址登记确认债权,债权人属单位的需带委托书,属个人的需携带身份证及相关的债权手续。逾期不登记者视为放弃该债权。

特此公告

登记地址:医圣祠街石像旁超凡酒店

联系人:李文池 联系电话:18238119899

南阳市万裕房地产开发集团有限公司

2016年7月11日

# 南阳眼视光医院

南阳眼视光医院是我市一家以治疗近视、远视、散光、斜视等屈光性眼病为主的专科医院。诊疗范围:眼科(医学验光配镜、角膜塑形镜医学验配、纳焦飞秒全激光近视治疗、小儿斜弱视矫治/视功能矫正训练)

预约电话: 6313 8408

医院地址: 南阳市车站路与中州路交叉口西南角

(豫)医广【2016】第05-18-238号

二十年专注于视光专业,用心服务您和家人的眼健康

## 小松鼠壁挂炉

2016年免费安检开始啦!

预约电话: 63152606 60353789

地址:车站路与八一路交叉口太阳城6区5号天宇暖通

## 本报欢迎刊登各类广告

电话: 63136669